

JEGYZŐKÖNYV KÖZMEGHALLGATÁSRÓL

Készült: Ászár Községi Önkormányzat Képviselő-testületének közmeghallgatásán 2022. október 13. napján 17.00 órakor, Ászár Községi Ház (Ászár, Kossuth Lajos u. 1.) Nagytermében

Jelen vannak: Pekár Zsolt polgármester
Kálmán János képviselő
Ligeti Gábor képviselő
Novák Viola képviselő
Dr Lunkné Nyuli Márta képviselő
Rakó László képviselő
Vargáné Zalka Andrea képviselő
dr Istvándi Csilla jegyző

Pekár Zsolt polgármester megnyitja a képviselő-testület közmeghallgatását és megállapítja, hogy azon testület változatlanul határozatképes, mivel valamennyi képviselő, tehát 7 fő jelen van. Jelen van továbbá 9 ászári lakos. Meghívásra került és jelen van dr Istvándi Csilla jegyző, aki a jegyzőkönyvet is vezeti.

Ezt követően Pekár Zsolt polgármester a következő napirendi javaslatot teszi fel szavazásra: 1. A polgármester beszámolója az elmúlt évről és a jövő terveiről, 2. Lakossági hozzászólások, bejelentések.

A szavazásban részt vesz 7 képviselő. A képviselő-testület a javaslatot egyhangú szavazással, hét igen szavazat mellett elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

Ászár Község Önkormányzat Képviselő-testületének
107/2022. (X.13.) KT-határozata
a 2022. október 13-i közmeghallgatás napirendjéről

Ászár Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:

- 1. A polgármester beszámolója az elmúlt évről és a jövő terveiről*
- 2. Lakossági hozzászólások, bejelentések*

1. A polgármester beszámolója az elmúlt évről és a jövő terveiről

Előadó: Pekár Zsolt polgármester

Pekár Zsolt prezentációjában beszámol az elmúlt év testületi munkájáról, rendezvényeiről, nehézségeiről, fejlesztéseiről, a téli időszakban tervezett energiatakarékossági intézkedésekről.

2. Lakossági hozzászólások, bejelentések

Baksa Zoltánné jelzi, hogy a Jókai utcában kiépült járda mellett helyenként gazos, gondozatlan a közterület. Nem oldódott meg, sőt fokozódott emellett az elhanyagolt kertek problémája a Klapka utcában. Kérdezi a temetőnél kezdődő építkezés várható időpontját is, a közelgő ünnepre való tekintettel.

Pekár Zsolt polgármester elmondja, hogy a temető környékén kialakítandó vízelvezető árkok és parkoló építésére a szerződés a mai napon kötött meg, a munka tényleges megkezdése közvetlenül Mindenszentek utánra várható.

Dr Istvándi Csilla jegyző elmondja, hogy a nyár folyamán személyesen ellenőrizte kétszer a közterületek rendben tartását, az intézkedések meglepően jó eredményt hoztak idén. Két helyen azért a kényszerkaszálást el kellett végezni, de nagyobb problémát nem tapasztalt. Ennek ellenére elképzelhető, hogy idő közben bizonyos ingatlanoknál alakult ki gond. A Klapka utcai problémás telkek vége viszont az utcafronttól nem látható, emiatt ellenőrizni is csak célzottan lehet őket. Éppen ezért azt kéri, hogy aki észlel ilyet, az jelezze.

Kovács Gyuláné jelzi, hogy célszerűnek tartaná egy lakossági fórum megszervezését a sertésteleppel kapcsolatban, a működtető jelenlétében.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén Pekár Zsolt polgármester a közmeghallgatást 18.40 perckor bezárta.



Pekár Zsolt
polgármester



dr Istvándi Csilla
jegyző